
Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 30 (trinta) 

do mês de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos 30 (trinta) dias do mês de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; na Primeira e 

Segunda Secretária os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Gilmar da Silva 

Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes às Excelentíssimas 

Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Eliane 

Ramos Dias de Melo, Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Francisco 

Bento Soares, José Robério Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, José Nilson de Barros Silva, Josabel Ferreira Tenório Luna, Pio 

Josival Carvalho de Melo, Clebson Quaresma da Silva e Luiz Pedro Sobral. 

Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada 

sem emenda; O expediente do dia constou de documentos diversos; Na ordem 

do dia foram votação: projeto de lei nº 003/2025 autor : vereador josé robério 

cavalcante de almeida: ficam denominadas de audílio venâncio da silva, a rua 

“d” e de feliciano pessoa de moura júnior, a rua “e”, localizadas no bairro serra 

de santa terezinha, nesta cidade e dá outras providências” projeto de lei nº 

005/2025 autor : vereador francisco bento soares: “fica denominada de renato 

colatino de barros, a cozinha comunitária, localizada no distrito de rainha 

izabel, deste município e dá outras providências”. projeto de decreto 002/2025 

autor; mesaa diretora. rejeita o veto do chefe do poder executivo ao projeto de 

lei n002, de 26 de fevereiro de 2025, cuja aprovação derivou o autografo da lei 

nº1.872 de 20 de março de 2025, que"obriga a intalação e funcionamento de 

rastreadores (gps) em tempo real, nos veículos de transporte escolar no âmbito 

do município de bom conselho/pe, e dá outra providencias.apresentado, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às seguintes Indicações e 

Requerimentos: indicação nº069/2025- autor: gilmar rodrigues de oliveira, no 

sentido de que se possível veja a possibilidade de se fazer um levantamento no 

distrito de logradouro dos leões, de pessoas carentes que tenham reservatórios
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: ” VU: 
de águas pequenos, para que possa posteriormente ser feito doação de caixa 

d'águas, naquele referido distrito. deste município.indicação nº070/2025- autor: 

josabel ferreira tenório luna, no sentido de que se possível seja realizado o 

saneamento e calçamento da rua do comercio, que fica no loteamento josé 

ricardo [neto, no distrito de lagoa de são josé deste município.indicação nº 

071/2025- autora: eliane ramos dias de melo, , no sentido de que se possível 

veja a possibilidades da manutenção dos portais de entrada deste município. 

indicação n º072/2025- autor: francisco bento soares, , no sentido de que se 

possível veja a possibilidade de realizar um mutirão para fazer e retirara 1 e 2 

via dos documentos das pessoas do distrito de rainha izabel, deste município. 

indicação n º073/2025- autor: luiz pedro sobral, no sentido que se possível 

construa um complexo esportivo multiuso, com infraestrutura adequada para a 

prática de diversas modalidades esportivas, incluindo vôlei, basquete, futsal, 

tênis, pista de skate, pista de atletismo, piscinas e outros equipamentos 

necessários para o incentivo á prática de esporte e lazer neste município.Não 

havendo mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão ficando outra 

marcada para o dia trinta (30) do mês em curso. O Excelentíssimo Senhor 

Presidente mandou que eu Gilmar da Silva Melo, Primeiro Secretário, lavrasse 

a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e por quem de direito. 

Sala das Sessões, em vinte e um (21) do mês de maio do ano de dois mil e 

vinte e cinco (21/05/2025). 
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